

విజయవాడ నగరంలో రాఘవయ్య పార్క్ వద్ద గల మన ఆఫీస్ లో సైహా గ్రూప్ సభులకు సమావేశాలు నిర్వహించుకునేందుకు 40 మంది వరకు అవకాశం కల్పించబడును.

వివరాలకు సంప్రదించండి  
9000621111, 9440137451  
76600 27670, 9908991763



రయ్మంటూ బైక్ మీద వెళుతూ చూస్తున్నాం. అసలు ఇలా పెట్రోల్ లేదని గుర్తొచ్చి ఒక కుర్రాడు పెట్రోల్ బంక్ వెళ్లాడు. స్టయిల్ గా లీటర్ అనగానే బంక్ వాడు రవ్వంత ఎక్కవే కొట్టి చిల్లర లేకుండా పెద్ద మొత్తమే తీసుకున్నాడు. కుర్రాడు ఆశ్చర్యపోయాడు. ఇదే దృశ్యం ఈ రోజుల్లో అన్ని ప్రాంతాల్లో చూస్తున్నాం. అసలు ఇలా పెట్రోల్ రేటు ఎందుకు పెరుగుతోంది? నిజానికి రష్యా ఫిబ్రవరి 24న ఉక్రెయిన్ మీద దాడి చేయడానికి ముందు నుంచే పెట్రోల్ ధరలు ఆకాశా స్థుటాయి. కానీ మార్చి మధ్య నుంచి ముడి చమురు ధర పెరగడంతో పెట్రోల్ ధరలు పెరుగుతూ వచ్చాయి. పెరిగిపోయిన ప్రపంచ డిమాండ్ ను తీర్చడానికి ముడి చమురును గ్యాసోలిన్, డీజిల్ గా శుద్ధి చేయడానికి తగిన సామర్థ్యం లేకపోవడమే దీనివల్ల ధరలు పెరగడం కారణం. అంతర్జాతీయ ఎనర్జీ ఏజెన్సీ (ఐఇఎ) ప్రకారం, ప్రపంచ రిఫైనరీలు రోజూ వంద మిలియన్ బ్యారెల్స్ చమురు ఉత్పత్తి చేస్తాయి. కానీ అందులో సుమారు 20 శాతం ఉపయోగపడటం లేదని తెలిసింది. ఇందులోనూ అధిక భాగం లాటిన్ అమెరికా, ఇతర ప్రాంతాల్లోనే వినియోగంలో లేదు. అందుకారణం అక్కడ పెట్టుబడుల లోపం కారణంగా చెప్పుకోవచ్చు. ఫలితంగా అంచనా సామర్థ్యంలో రోజుకు సుమారు 82-83 మిలియన్ బ్యారెల్ ఉత్పత్తి విక్రయానికి నోచుకోక మిగిలిపోతోంది. 2020 ఆరంభం నుంచి రోజూవారి రిఫైనింగ్ సామర్థ్యంలో 3.3 మిలియన్ బ్యారెల్స్ చమురును ప్రపంచ దేశాలు నష్టపోతున్నాయని రిఫైనింగ్ ఇండస్ట్రీ అంచనా. ఈ నష్టంలో సుమారు మూడవ వంతు యు. ఎస్ లో సంభవించింది. మిగతా నష్టం రష్యా, చైనా, యూరప్ లో సంభవించింది. కాగా కోవిడ్-19 ప్రభావం తొలినాళ్లలో లాక్ డౌన్, పనులు నిలిచిపోవడం మొదలయిన కారణాల వల్ల చమురు డిమాండ్ బాగా పడిపోయింది. అంతకుముందు మూడు దశాబ్దాల్లో అంతగా రిఫైనింగ్ సామర్థ్యం పడిపోలేదు. రిఫైనింగ్ సామర్థ్యం పుంజుకునే అవకాశం వుందా అనే ప్రశ్న తలెత్తుతోంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా చమురు శుద్ధి సామర్థ్యం విస్తరణ 2022లో రోజుకు ఒక మిలియన్ బిపిడి విస్తరణకు నిర్ధారించబడింది. (మిగతా 2లో..)

## పెట్రో ధరలకు.. కళ్లమెప్పుడు..?

పెట్రో ధరలకు.. కళ్లమెప్పుడు..? రోజుకు సుమారు 82-83 మిలియన్ బ్యారెల్ ఉత్పత్తి విక్రయానికి నోచుకోక మిగిలిపోతోంది. 2020 ఆరంభం నుంచి రోజూవారి రిఫైనింగ్ సామర్థ్యంలో 3.3 మిలియన్ బ్యారెల్స్ చమురును ప్రపంచ దేశాలు నష్టపోతున్నాయని రిఫైనింగ్ ఇండస్ట్రీ అంచనా. ఈ నష్టంలో సుమారు మూడవ వంతు యు. ఎస్ లో సంభవించింది. మిగతా నష్టం రష్యా, చైనా, యూరప్ లో సంభవించింది. కాగా కోవిడ్-19 ప్రభావం తొలినాళ్లలో లాక్ డౌన్, పనులు నిలిచిపోవడం మొదలయిన కారణాల వల్ల చమురు డిమాండ్ బాగా పడిపోయింది. అంతకుముందు మూడు దశాబ్దాల్లో అంతగా రిఫైనింగ్ సామర్థ్యం పడిపోలేదు. రిఫైనింగ్ సామర్థ్యం పుంజుకునే అవకాశం వుందా అనే ప్రశ్న తలెత్తుతోంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా చమురు శుద్ధి సామర్థ్యం విస్తరణ 2022లో రోజుకు ఒక మిలియన్ బిపిడి విస్తరణకు నిర్ధారించబడింది. (మిగతా 2లో..)

## కంపెనీలకు పూర్తి సహకారం అందిస్తాం: జగన్

తిరుపతి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రెండు ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపన చేశామని, మూడు ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించామని సీఎం వైఎస్ జగన్ అన్నారు. టీసీఎల్ ద్వారా 2వేల మందికి, ఫాక్స్ లింగ్ ద్వారా 2 వేల మందికి, సన్నీ ఆప్టోటెక్ ద్వారా 3 వేల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు కలుగుతాయన్నారు. జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రాజెక్టుల ద్వారా దాదాపు 20 వేల మందికి ఉపాధి లభించనుందన్నారు. కంపెనీలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది వచ్చినా పూర్తి సహకారం అందిస్తామని సీఎం జగన్ అన్నారు. సన్నీ ఆప్టోటెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థను ప్రారంభించిన సీఎం జగన్ సన్నీ ఆప్టోటెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు.



మొబైల్ ఫోన్ కెమెరా లెన్స్.. సన్నీ ఆప్టోటెక్ తయారు చేస్తోంది. వివిధ రకాల మొబైల్ కంపెనీలకు కెమెరాలను ఆ సంస్థ సరఫరా చేయనుంది. రూ. 254 కోట్ల పెట్టుబడితో ఏర్పాటు చేయగా, 3వేల మందికి ఉద్యోగ అవకాశం కలగనుంది. 2023 సెప్టెంబర్ కల్లా అందుబాటులోకి.. శంకుస్థాపన అనంతరం సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. అపాచీ పెట్టుబడితో ఏర్పాటు చేయగా, 3వేల మందికి ఉద్యోగాలు వస్తాయి.

ప్రపంచంలో అత్యుత్తమ కంపెనీ ఇక్కడ పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేయడం నంతోషంగా ఉంది. 2023 సెప్టెంబర్ కల్లా పరిశ్రమ అందుబాటులో వస్తుంది. 80 శాతం మంది స్థానికులకే ఉద్యోగాలు రానున్నాయి' అని తెలిపారు. అపాచీ పరిశ్రమకు సీఎం జగన్ శంకుస్థాపన అపాచీ పరిశ్రమలో ఆడిడాన్ మాలు, లెడర్ జాకెట్స్, బెల్ట్లు వంటి ఉత్పత్తులు మొదటి దశలో రూ. 350 కోట్లు, వచ్చే ఐదేళ్లలో మరో 350 కోట్ల పెట్టుబడి. అపాచీ పరిశ్రమ ద్వారా మొత్తం 15 వేల మందికి ఉపాధి. వకాళామాత ఆలయాన్ని ప్రారంభించిన సీఎం జగన్ వకాళామాత ఆలయాన్ని ప్రారంభించిన సీఎం జగన్. అమ్మవారిని తొలి దర్శనం చేసుకున్నారు సీఎం జగన్

## ఆత్మకూరులో ప్రశాంతంగా పోలింగ్..

ఆత్మకూరు, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని నెల్లూరు జిల్లా ఆత్మకూరు అసెంబ్లీకి మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 21న ఆకస్మిక మృతితో ఈ ఉపఎన్నిక అనివార్యమైంది. ఉదయం నుంచి ఆత్మకూరు అసెంబ్లీ ఉప ఎన్నికకు పోలింగ్ కొనసాగింది. అక్కడ నిర్వహిస్తున్న పోలింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగింది. చెరుదురుమదురు సంఘటనలు మినహా ఎలాంటి ఘటనలు చోటుచేసుకుండా పోలీసులు గట్టి బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు. ఇవాళ ఉదయం 7 గంటల నుంచి ప్రారంభమైన పోలింగ్ మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు 55 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకు పోలింగ్ 44.14 శాతం నమోదు కాగా మరో రెండు గంటల్లో మరో 11 శాతం పోలింగ్ పెరిగింది. సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ జరిగింది. అధికార వైసీపీ అభ్యర్థి మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి మర్రెపాడు మండలం బ్రాహ్మణ పల్లెలో తన తల్లి మణిమంజరి, ఇతర కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. మహిళలు, వృద్ధులు ఉత్సాహంగా వచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించు కుంటున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పోలీసులు పటిష్ట బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు.



## 1 నుంచి ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వ పే సేల్



అందుకోనున్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తాను ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆర్టీసీని 2020 జనవరి 1న ప్రభుత్వంలో విలీనం చేస్తూ చరిత్రాత్మక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అప్పటి నుంచి ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే జీతాలు చెల్లిస్తోంది. ఇప్పటివరకు కార్పొరేషన్ పే సేల్ ప్రకారం జీతాలు చెల్లింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో సమానంగా ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు కేడర్ నిర్ధారణను ప్రభుత్వం ఇటీవల పూర్తిచేసింది. ఆమేరకు నూతన పే సేల్ ను కూడా ప్రకటించింది. జూలై 1 నుంచి కొత్త జీతాలు చెల్లిస్తామని తెలిపింది. (మిగతా 2లో..)

అమరావతి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రజా రవాణా విభాగం (ఆర్టీసీ) ఉద్యోగులు 52 వేల మంది జీవితాల్లో నూతన అధ్యాయమిది. జూలై 1 నుంచి ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు ప్రభుత్వ పే సేల్ ప్రకారం జీతాలు చెల్లిస్తామని తెలిపింది. (మిగతా 2లో..)

## మండలానికి 2

### జూనియర్ కాలేజీలు

ఒకటి కో ఎడ్యుకేషన్.. రెండోది ప్రత్యేకంగా బాలికలకోసమే: మంత్రి బొత్తు ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో మొత్తం 1,358 కాలేజీలు అందుబాటులో 474.. ఈ ఏడాదే మిగతా 884 ప్రారంభం అమరావతి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్రంలోని ప్రతి మండలంలో రెండు చొప్పున ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలను అందుబాటులోకి తెస్తున్నట్లు విద్యాశాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 679 మండలాలు ఉండగా 1,358 ఇంటర్ కాలేజీలు (మిగతా 2లో..)

## జీసాట్-24 విజయవంతం..

కౌరు, ఫ్రెంచ్ : ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: దేశీయ డీటీహెచ్ అవసరాల కోసం ఇస్రో ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన జీసాట్-24 ఉపగ్రహ ప్రయోగం విజయవంతం. ఫ్రెంచ్ కంపెనీ 'ఏరియన్ స్పేస్' కౌరులోని ఫ్రెంచ్ గయానా అంతరిక్ష కేంద్రం నుంచి జీసాట్-24ని నింగిలోకి పంపింది. ఏరియన్-5 రాకెట్ ద్వారా శాటిలైట్ ను భూస్థిర కక్ష్యలో ప్రవేశపెట్టింది. తమ వాహకనౌక ద్వారా రెండవ ప్యాసింజర్ అయిన జీసాట్-24 విజయవంతంగా వేరు చేయబడింది. ఈ మేరకు సిగ్నల్స్ కూడా అందాయని ఏరియన్ స్పేస్ ట్విట్టర్ వేదికగా ప్రకటన చేసింది. తమపై నమ్మకం ఉంచిన ఎన్ఎస్ఐఎల్-ఇండియాకు ధన్యవాదాలు తెలిపింది. ఈ ప్రయోగంలో భాగంగా ఎయిర్ బస్ డిఫెన్స్ అండ్ స్పేస్ కంపెనీ ఎంకాఎస్ఎస్-3డి, ఒక మల్టీ-మిషన్ కమ్యూనికేషన్ శాటిలైట్లను కూడా ప్రయోగించినట్లు పేర్కొంది. ఫ్రెంచ్ కాలమానం ప్రకారం సాయంత్రం 6:50 గంటల సమయంలో లాంచింగ్ జరిగింది. గయానా స్పేస్ సెంటర్ నుంచి ఇది 113వ ప్రయోగం. జీసాట్-24 ప్రత్యేకతలు.. ఉపయోగాలు.. జీసాట్-24 అనేది ఒక కమ్యూనికేషన్ శాటిలైట్. ఉపగ్రహం బరువు



4180 కేజీలు. దీని ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా డీటీహెచ్ అప్లికేషన్ అవసరాలను తీర్చవచ్చు. ఏసియా-పసిఫిక్ ప్రాంతంలో ట్రాడ్ బ్యాండ్ కవరేజీని విస్తృత పరచవచ్చు. హై-క్వాలిటీతో టెలివిజన్, టెలికమ్యూనికేషన్, ట్రాడ్ బ్యాండింగ్ సర్వీసులు అందించవచ్చు. భారతీయ డీటీహెచ్ కస్టమర్ల అవసరాలను దీనిద్వారా తీర్చవచ్చు. ఇస్రో వాణిజ్య విభాగం ఎన్ఎస్ఐఎల్ కోసం ఇస్రో ఈ ఉపగ్రహాన్ని రూపొందించింది. డిమాండ్-డ్రైవ్ తరహాలో ఇస్రో సిద్ధం చేసిన తొలి ఉపగ్రహం ఇదే. జీసాట్-24 శాటిలైట్ కి అవసరమైన నిధులను ఎన్ఎస్ఐఎల్ సమకూర్చింది. దీంతో ఈ ఉపగ్రహాన్ని (మిగతా 2లో..)

ప్రజా సమస్యలను మీడియా ద్వారా ఎత్తిచూపుతూ మీడియా అభిపత్తిగా ఎదగాలనుకుంటున్నారా? అయితే రండి. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల లోని 294 నియోజకవర్గాల్లో 294 మంది నాయకులు గాని గ్రూపులుగా గాని ఆయా నియోజకవర్గాల్లో మీడియా అభిపత్తులుగా చేస్తున్న ఏకైక ఛానల్ మాస్టర్ కి టీవీ ఛానల్ (అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్) రండి... కదలి రండి... చేయి చేయి కలుపుదాం అంబేద్కర్ కలలు కన్న రాజ్యాధికారాన్ని (Master Key) సాధిద్దాం

వివరాలకు సంప్రదించండి  
AP: 88869 11944  
TS: 76600 27678, 88860 90484













